



两名犯罪嫌疑人被带到了现场,他们无颜面对镜头。

我市警方侦破近年最大一起假币案

21 万元假币中 19 万面值是 10 元

犯罪分子摸清人们防范心理,假钞有向小面额发展趋势

6月17日,火车站公安分局抓获了一个贩卖假币的团伙,当场缴获10元面值的假币19万元,50元及100元面值的假币2万余元。这也是近年来,我市警方侦破的最大一起假币案。由于犯罪分子制造假钞有向小面额发展的趋势,警方提醒市民注意防范。

□晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

4名犯罪嫌疑人 宾馆内落网,搜出21万余元假币

“6月17日中午,刑侦大队民警在调查中了解到,有一个贩卖假币的犯罪团伙准备在二马路一宾馆内进行交易。”得知这一情况后,火车站公安分局立即调集精兵强将对二马路所有宾馆、招待所进行认真摸排。

6月17日16时许,肖建波、郭严宾、齐龙飞、郑万分4名犯罪嫌疑人在二马路新合宾馆出现。待4人全部进入埋伏圈后,参战民警一拥而上,将他们全部抓获。当场在一个棕色皮箱内搜出假人民币21万余元,其中10

元面值的19万元、50元及100元面值的2万余元。

4人来自滑县,均称自己是下线,不交代假币来源

4名犯罪嫌疑人都称自己是中间人或者是介绍人,全是下线,拒不交代假币从何而来,要流向何处。据郭严宾交代,他是卖方肖建波的接头人,通过朋友郑万分了解到买方齐龙飞想要弄一笔假币,遂进行了这笔交易,他们四人都不是安阳市滑县人,此前并不熟悉。郭严宾说,这是他第一次来郑州,没想到刚到没多久就被抓了。而郑万分则称他是交

易的中间人,双方向他许诺,交易成功后,各给他1000元作为报酬。

接头地点几经转移,自认为最危险的地方最安全

据犯罪嫌疑人交代,当天中午郭严宾与郑万分联系,定在新东站交易,肖建波则乘车跟着郭严宾来到新东站,当他们赶到新东站再次与郑万分联系时,郑万分却告知他们取消原来的交易地点,就这样几经转移接头地点后,在当天16时许,“郑万分告知最危险的地方最安全”。很快上述4人就来到了二马路新合宾馆。



这些假币中绝大多数是10元面值的。

一路上都由司机提货,为的是出事后好转移目标

据郭严宾交代,在滑县肖建波家中提货时,是一名奥拓车司机提出来皮箱,放到车内的。到新东站后,又是一名出租车司机把皮箱放进了出租车后备箱内,到二马路新合宾馆后,还是让出租车司机帮忙把皮箱提到了419房间。“这样做的目的,就是以防万一,出事后好转移目标,自己逃跑。”郭严宾说。

警方提醒

繁华地段有门店玩“调包计” 您买东西得多留个心眼

据警方消息,一般犯罪嫌疑人从一个上线那里,以极低的价格购买面额分别为100元和50元的假币。为了掩人耳目,他们在繁华地段开家小餐馆、小商店等门店什么的,并以小餐馆、小商店做掩护,将这些假币非法出售给一些发廊和小旅馆的老板,赚取差价。并且自己也不时玩起“调包计”,用假币调换顾客的真币。

“希望通过为期两个月的‘斩爪行动’,能真正斩断影响火车站地区治安稳定的黑手,使火车站地区的治安形势趋向良性循环。”火车站公安分局局长刘萌表示,目前,4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案仍在进一步审理之中。

假钞新动向 瞄准低面值

据介绍,由于人们对100元、50元等大额钞票已经有了较强的戒备心理和识别能力,因此假钞有向小面额方向发展的趋势,出现了10元、5元假币,甚至也发现了一元硬币的假币。前不久,警方就拘留了一名在郑州长途汽车中心站东侧一公共卫生间专“洗”一元硬币的犯罪嫌疑人。

两招速辨假钞 看数字摸“衣领”

银行专家介绍,市民可以通过两个简单方法识别第五套人民币的真伪:首先是看位于钞票左下方的面额数字,真钞的数字颜色会随着视角的变化,由绿色变成深蓝色,而假币没有变色效果或变色无规律;其次可以用手摸钞票所印人像的衣领,真钞会有较明显的凹凸感,而假币则没有。

ORBIT INSTITUTE 英语与世界文化夏令营

7月2日 开课

- ◆师资:52名具有优秀教育背景的美国青年,热情洋溢,乐于传播文化与知识。
- ◆教学内容及活动设计由美国ORBIT学院结合国内通行英语教材策划实施,并兼顾学生实际。
- ◆课程设计生动活泼,课余活动寓教于乐,口语、听力、阅读均由外教授课。
- ◆学业后继:学员可长期通过专业网站与所有外教随时交流、沟通、咨询。

学习地点: 先锋学校 电话: 0371-69673567; 62098060
金水区少儿活动中心 电话: 0371-61306652; 13298363158

情定今夜 缘定今生
9600111
超级网恋 VS 浪漫爱情大PK
网通固话和小灵通均可拨打

中医治疗 睾丸疼痛
左侧疼 右侧疼
诊脉便知 0371-66941556
安康医院男科
中原路与京广路交叉口北30米路西

你家马桶换“芯”了吗
国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
免费上门 两年保修 服务热线: 63513616 61619797
服务地址: 郑汴路凤凰名优建材城